

Sector: ANARQUISTASmes de septiembre 1952

Sobre el movimiento de la paz: En un articulo titulado:"Para conseguir la paz, se dice:"...no podemos permitir callarlo y repetir una vez mas que la paz auspiciada al grito de guerra, es asfixiada prematuramente, convirtiéndose en tranquilidad para los muertos, pero en continua desesperación para los sobrevivientes."

(CNT, 14 septiembre 1952)

Cuestiones ideologicas : En un articulo titulado "La revolución desde arriba, escriben:"Dariamos por bien merecidos todos estos años de purgatorio en el exilio si tuviesen al menos la virtualidad de incitar a unos y a otros a la meditación honda y sincera sobre lo que han sido los grandes pecados de nuestra fragil materia, y como suma y compendio de nuestras dudas, inculpaciones y compungidas confesiones, vislumbrarse la promesa de un sentimiento de rehabilitación que descartase la inmoralidad y el feticismo como factores regenerativos de un pueblo."

(CNT, 7 septiembre 1952)

Federica Montseny en un articulo sobre las dictaduras, escribe:"Hoy Franco se sostiene tras el fantasma del peligro bolchevique y por la ayuda americana. Pero todos sus resortes interiores están rotos. Como se hundió la dictadura de Primo de Rivera y las de Mussolini y de Hitler, así se hundirá la de Franco. Nadie puede prever como ni cuando. Las sacudidas sociales son menos previsibles y tan ineluctables como las sacudidas cósmicas."

(CNT, 14 septiembre 1952)

Los anarquistas y el franquismo: En un editorial comentan la maniobra franquista de democratización del régimen, y escriben:"¿Qué suerte de garantías puede ofrecer Franco en ese terreno? Absolutamente ninguna. Entiendalo si quieren ciertos dirigentes americanos sindicales... Los trabajadores españoles lo rechazan con toda energía. Y no hacemos esta afirmación sin fundamento. Al contrario esta respaldada por nuestros compañeros de España, representados directamente en el Pleno confederal de Aymare, a quienes no se les puede presentar situaciones incomodas (subrayado por ellos) con propuestas semejantes porque han mantenido siempre y mantienen una actitud clara frente a Franco y sus protectores."

(S.Obrera, 13 septiembre 1952)

La prensa anarquista contra el PC de España. Se refieren al articulo de Mundo Obrero sobre problemas de unidad a la luz del pleno confederal de Aymare.

(S.Obrera, 13 septiembre 1952)

Comentando el articulo transmitido por RADIO ESPAÑA INDEPENDIENTE, titulado "Doña Tula va a Belgrado", terminan asi/ "Se concluye la serenata diciendo que "los logreros de la Republica se sirvieron para dorar los blasones titistas, no podran rehuir explicar la puebla a quien servian y que los empujaba a visitar la meca de la traicion". Lo que equivale a la amenaza que ya profirio el cabo Mije en la diputacion permanente: Les arreglaran el pelo cuando lleguen los rusos". ¡Ojo al parche!"

(S.Obrera, 20 septiembre 1952)

La prensa anarquista y los problemas de las masas. En abril de 1947, Fernandez Cuesta encargo unos muebles ministerialmente lujosos para un chalet particular. ¿Donde? En los talleres penitenciarios de Alcala de Henares, seccion de carpinteria y ebanisteria. Alli fueron confeccionados por penados trabajadores.

Su excelencia-hoy ministro y secretario del Partido-sabe que de estos muebles-cuyo valor oscila entre 180.000 y 200.000 pesetas nada mas-no le han pasado aun la factura, porque al encargarlos, expuso el propósito de eludir el pago. Estas pesetas, ademas de otras 70.000 que la direccion general de Prisiones debia por la confeccion y tirada del periodico "Redencion" fueron descontados a los penados trabajadores cuando se les abono el 10 por ciento que la direccion general de prisiones les debia entregar en concepto de participacion en los beneficios.

(S.Obrera, 20 septiembre 1952)